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Notulen Algemene ledenvergadering 2023, d.d. 9 mei 2023 

 
Aanwezig: zie presentielijst 

Afbericht: Diverse leden hebben zich afgemeld 

 

 

1. Opening 

De voorzitter heet allen welkom en opent de vergadering, 17 leden zijn aanwezig.  
 

2. Notulen algemene ledenvergadering d.d. 30 maart 2022 

 Worden ongewijzigd vastgesteld. Frank de Koning vraagt of alle punten die in 

de rondvraag zijn behandeld. Dit is het geval.  
  

3. Mededelingen 

We hebben een nieuwe huurder van het clubgebouw. Dit is Delta Duikteam. Wij 

zijn blij met hen als huurder. 
Het machinehok is opgeknapt en opgeruimd. Dit zorgt voor overzicht in het 

machinehok. Naast het machinehok is een kleine berging geplaatst met alle 

spullen die we voor het ijs nodig zijn. Deze bergingen zien er zeer netjes uit!. 

De deuren zijn voorzien van nieuwe cilinders. Deze zijn allemaal met dezelfde 
sleutel te bedienen.  

De IJsclub is op zoek naar een nieuwe grasmaaier. Tijdens de AB vergadering 

is er een aangeboden.  

De wijken  worden niet meer deur aan deur gelopen. De nieuwsbrief wordt wel 

in alle brievenbussen gegooid. Daardoor krijgt iedere bewoner een 
machtigingsformulier en kan zo lid worden van de IJsclub Sint Pancras.  

 

RABO Clubkas campagne, we hebben weer een behoorlijke donatie gehad van 

de RABO clubkas campagne van ca €1300,-.  
Andries geeft aan dat de Jeu de Boule het fijn zou vinden als in de mail naar 

alle leden, meerdere verenigingen uit Sint Pancras te benoemen om zo mogelijk 

meer stemmen te kunnen krijgen.  

 
Beschoeiing, de nieuwe beschoeiing is geplaatst dit jaar. Hiervan is een deel 

bekostigd door het Kossen Leyen fonds waar wij hen zeer dankbaar voor zijn. 

Het andere deel is door de ijsclub zelf betaald.   

 

Het terrein ziet er netjes uit door al het onderhoud wat is gedaan door de 
vrijwilligers. 

 

Via de stichting Does Goed hebben wij een Hovenier aangewezen gekregen om 

ons wat instructie te geven in het gebruik van een kettingzaag. Dennis Smit uit 
Sint Pancras gaat ons daar in voorzien. Verder hebben wij nog een vraag uit 

staan voor een stratenmaker die voor ons de krabbelbaan wil 

aanpakken/opnieuw straten. 
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4. Jaarverslag 

Frank de Koning geeft een verslag over het volwassen schaatsen. Het is 

moeizaam om veel leden te krijgen. Mogelijk komt dit door te weinig natuurijs. 
Desondanks hebben we weer mooie lessen kunnen geven en was het wederom 

gezellig. Er wordt gevraagd hoe er meer ruchtbaarheid aan het 

volwassenschaatsen gegeven kan worden. Wel moet er rekening gehouden 

worden dat er maar 3 lesgevers zijn.  
Er gaat gekeken worden naar de mogelijkheid om alle leden te benaderen via 

de e-mail.  

Frank levert Paul Boske begin september de tekst aan voor deze mail.  

Willem Gravenmaker geeft aan dat hij eventueel wel een groep les zou willen 
geven als er veel aanmeldingen binnenkomen.  

 

Etienne leest het verslag van de jeugdcommissie voor.  

 

Het jaarverslag over het boekjaar 2022 wordt voorgelezen en ondertekend door 
Kees-Jan Veldboer en Etienne Koenen.  

 

 

  
5. Financieel overzicht 2022 en begroting 2023 

De penningmeester geeft een overzicht plus een toelichting op onze financiën.  

 

Door de uitleg komt het gesprek op de toekomst. Maarten Blijlevens vraagt of 
er vanuit het DB plannen zijn over de toekomst van de IJsclub. Paul Boske legt 

uit dat er wel over gesproken is, maar nog geen concrete plannen uit zijn 

gekomen. De reden dat er geen complete plannen zijn heeft onder andere te 

maken met de vraag: “Hoe vaak krijgen wij nog een strenge winter?” 
 

Erna Groot geeft aan dat het wenselijk is om meerdere keren met het AB bij 

elkaar te komen om plannen te maken. Hier wordt instemmend op gereageerd. 

Het DB zal hier mee aan de slag gaan.  

 
Onder andere de voorgevel komt aan de orde. We besluiten dat deze voor de 

winter van 2023 zal worden opgeknapt. De plannen liggen er, maar ze moeten 

uitgevoerd worden.  

 
6. Verslag Kascommissie 

De kascommissie, bestaande uit Piet Koster en Koen Kortekaas, heeft de 

boeken gecontroleerd en geeft aan dat ze voldoen aan de eisen en stelt de 

ledenvergadering voor om de penningmeester decharge te verlenen en te 
bedanken voor het gevoerde beleid. De kascommissie geeft het bestuur 

decharge te verlenen.   

Dit wordt overgenomen door de aanwezige leden. Piet Koster treed af en Koen 

Kortekaas blijft staan, Andries Wolzak (was reserve) schuift door en Maarten 

Janssen meld zich als reserve.  
 

7. Voorjaarsmarkt 2022 

De voorjaarsmarkt was op zaterdag 9 april. Het was wederom een succes. Het 

weer viel helaas wat tegen, maar door de markt deels binnen te houden, was 
er genoeg aanloop. Het resultaat was dan ook erg mooi. De opbrengst was ca. 

€1000,-  
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8. Bestuursverkiezing 

Aftredend zijn dit jaar: Hans Klous, Willem Zwaan, Kees Jan Veldboer, Elma 

Bobeldijk, Erna Groot, Petra van de Gragt, Piet Schuit en Jan leegwater.  

Jan Leegwater en Willem Zwaan hebben aangegeven dat zij niet herkiesbaar 

gesteld willen worden.  

Het bestuur stelt voor om alle anderen opnieuw te herbenoemen. Dit voorstel 

wordt met algemene stemmen aangenomen. 

We besluiten om de twee leden die zijn vervallen niet opnieuw in te vullen. 

  

  

9. Rondvraag 

De vraag wordt gesteld of er mogelijkheden zijn om het aanvriezen op de 

krabbelbaan te bevorderen. Hierop stelt het DB de vraag wie van de aanwezigen 
het leuk vindt om dit uit te zoeken. Maarten Blijlevens geeft aan hier wel eens 

in te willen duiken. Hierbij is het benaderen van andere ijsverenigingen een 

optie. 

Frank de Koning geeft aan dat er een bedrijf is die een speciale coating heeft. 

Frank gaat bij dit bedrijf een na of zij een product hebben wat ons hierbij zou 
kunnen helpen.  

 

Er komen klachten over het weghalen van de bomen en struiken van de 

Tennisbaan. Hierdoor komt de Jeu de Boule in het zicht en de wind. Hier wordt 
nog met de tennis over gesproken.  

 

Er komt een vraag over de glasvezelkabel bij de poort. Hier zijn twee afspraken 

over gemaakt, maar deze zijn door misgelopen door verkeerde communicatie. 
Hier gaan wij Henk voor vragen om t.z.t. nog eens achter aan te gaan.  

 

Er zijn 3 nestkasten bewoond. De kasten die onder andere bij de 

voorjaarsmarkt worden verkocht, werken goed.  
 

Andries geeft aan dat Dijk en Waard en Omnisport een sponsoring actie komt. 

Door middel van een fietstocht. Dit kan tot ongeveer €400,- opleveren. Andries 

gaat het secretariaat met de info mailen. 

  
  

10. Sluiting 

Om 21:40 uur sluit de voorzitter de vergadering en gaan we nog even door met 

napraten onder het genot van een hapje en een drankje. 


